

五条旅游线路带您玩转花博会

推介会上,全方位多角度展示商河独具特色的旅游资源

本报9月13日讯(记者 李云云 通讯员 田涛 付蕊) 9月8日,“温泉花乡、生态商河”花博会旅游推介及票务说明会在滨州举办。商河县人大常委会副主任、花博会筹委会办公室主任李东武、商河县旅游局携县域内重点景区、旅行社前来推介,滨州四十多家旅行社、十余家媒体参加推介会,滨州市旅发委副主任术国强出席会议并致辞。商河县旅游局介绍了丰富的旅游产品,第三届中国(济南)花卉园艺博览会及票务运营等情况,并盛邀滨州各界朋友相约花博会,到商河做客。

推介会上,商河县通过鼓子秧歌表演、观看宣传片、旅游推介、互动抽奖等形式,全方位、多角度展示商河独具特色的旅游资源。商河县向前来参会的旅行社、自驾游组织及媒体朋友重点推介了五条旅游线路,包括温泉花乡、古村探秘、亲子童趣、归田园居四条一日游线路及一条二日游线路,以及部分重点景区的特色旅游产品,并就花博会票务运营做了详细说明。极具商河特色的旅游线路,受到了大家的推崇。旅行社经理王先生说:“原来商河除了鼓子秧歌之外还有这么多好玩的地方,十月一趁着花博会组织市民去看一看!”

据商河县旅游局的工作人员介绍,五条线路中,除了涵盖花博会主会场外,还包括了金玉梁园、秧歌古村、画里乡村店子张、鹤鸣湖七彩庄园等热门景点。以古村探秘路线为例,游客第一站可以参观花博会,随后在秧歌古村探寻鼓子秧歌的千年蜕变,品尝农家宴,最后在店子张体验三维空间里的魔幻世界;



推介会上的鼓子秧歌表演吸引大家争相拍照。(旅游局配片)

站在千年古槐下诉说自己的小心愿……一天下来,感受“温泉花乡、生态商河”的魅力。除了热门景点外,花博会期间,商河县还会有相亲会、露营节、大马戏嘉年华、泡泡节等多项精彩活动。总之,花博会期间的商河“不寂寞”。

此外,本次推介会对于票务做了详细说明,此次花博会门票附多张代金券,一张门票可享受吃喝玩乐等多重优惠。

近年来,花卉已经成为商河县的主导产业,是山东省现代花卉产业的第三极。商河突出“以花为媒、以绿为衣、以水为脉、以鼓为魂”,统筹推进现代农业发展、生态环境建设和温泉资源开发,成功创建全国绿化模范县、国家农产品质量安全县、国家级生态县,培育形成温泉花卉、温泉种苗、南果北引、温泉蔬菜、温

泉渔业等“五朵金花”。2016年,商河县成功举办了第六届山东省花博会暨第二届中国(济南)花卉园艺博览会,使全省人民重新认识了商河,商河形象声名远播,商河特色更加鲜明。

商河县旅游局的推介引起了滨州市旅行社和媒体的关注,纷纷表示要宣传游客十一来商河做客。随着济滨城际铁路(高铁)“炒”得火热和徒骇河通航提上议事日程,商河与滨州的联系更加密切,在旅游交流与合作上有着很好的发展基础,也期待在未来,两地的旅游市场发展空间能够越来越大!为了让周边县区更好地了解商河,滨州推介会完成之后,他们会陆续前往德州、济南等地进行推荐,欢迎更多的人参加,也希望今年花博会期间,更多的游客来商河逛一逛,看一看。

周末城区居民可办身份证业务了

本报9月13日讯(记者 李云云 通讯员 刘健) 为进一步方便广大群众办理身份证相关业务,8月26日开始,商河县公安局在办公楼一楼增设身份证办理窗口,周六、周日安排民警轮流值班,确保群众在周六、周日能够正常办理。

刚刚办理完身份证换领业务的孙女士跟民警说:“以前办身份证业务得在工作日请个假,现在好了,在

周末也能办业务,真的方便了。”

商河县公安局也制定了一系列工作规范,为群众提供更加优质的服务。自8月26日(周六)迎来首个工作日,两个周末的时间,该窗口已累计为群众办理身份证挂失、补办、受理、换领、邮寄业务50余次。值得注意的是,本窗口只在周六、周日开放,专门办理身份证挂失、补办、受理、换领、邮寄业务。

别辜负了好天气,周末出去玩玩吧!

本报9月13日讯(记者 李云云 通讯员 夏宝讯) 经过了前一阵的“雨季”后,商河的天气也“长出了一口气”。近几天,天气晴朗,温度适宜,让不少市民的心情也变得晴朗。记者从商河县气象局了解到,本周天气以晴天为主。最高气温在30℃左右,最低气温在15℃左右,早晚温差较大,市民注意早晚添衣。

近日,“蓝天白云”照片再度风袭朋友圈,大家在一波又一波美图冲击下,不禁感叹:“这天真不错。”进入

秋天后,这样的天气会成为“常客”。秋高气爽,夏天蜗居在家的人,都陆续开始走出室外。医生提醒大家,秋天是户外运动的“黄金时期”,尤其要注意耐寒训练,增强身体应对寒冷的能力。

具体预报情况如下:
14日晴到少云,南风2~3级,最低气温15℃,最高气温31℃。
15~17日晴到多云,南风2~3级,最高气温30℃。
18~19日多云转晴,南风2~3级,气温变化不大。

县市场监管局检查安全防护计量器具

本报讯 为进一步维护广大人民群众身体健康和生命财产安全,近日,商河县市场监管局认真组织开展了安全防护计量器具专项检查。局里督促使用单位和计量检定机构围绕计量器具检定情况和检查内容做好自查自纠工作,并将自查情况报县市场监管局;监管部门还

组织人员现场检查,对发现问题的单位提出整改要求并对整改情况进行跟踪检查。此次专项检查,共出动检查人员30余人次,检查使用单位10家,检查计量检定机构1家,未发现超检定周期使用、未经检定出具证书等违法行为。
(通讯员 丛龙龙)

白桥镇岳桥小学举行新生家长会

本报讯 为了帮助一年级新生家长及时了解学校教育,尽早地形成家校教育的合力,12日,白桥镇岳桥小学举行了一年级新生家长会。新生家长会上,学校校长张存水从学校的发展、校园文化、特色课程等方面与家长进行了交流,希望通

过家校合作,促进学生的全面发展和个性成长,做一个对社会有影响的人。各班主任主要从安全教育、养成好习惯及家校合作入手与家长进行交流,在交流分享中尽快帮助年轻的家长转换角色,较好地融入到学校教育中。



13人6小时用水桶“消灭”15吨沙,为“商河供暖人”速度点赞!近日,商河县集中供热管理服务中心工作人员在商中路和长青路交界附近,找到最后一个补偿器,开始井下黄沙清理。13人用时6小时,用水桶将井下15吨黄沙清理完成并完成填充工作。“井口太小,无法机械化作业,我们只能用水桶一点点拎出来,一天下来,晚上拿筷子都比较费劲。但是此处车辆较多,为了保证正常交通秩序,只能提高工作效率。”商河县集中供热管理服务中心工作人员说道。

相关链接

五条旅游线路很精彩

温泉花乡一日游

①第一站:参观花博会→②第二站:温泉基地(60余个不同温泉汤池体验,午餐:多种菜系任你选)→③第三站:金玉梁园(采摘有机葡萄,翱翔在花海的世界里……)

古村探秘一日游

①第一站:参观花博会→②第二站秧歌古村(观看鼓子秧歌表演,午餐:品尝农家宴席)→③第三站,画里乡村店子张(体验三维空间里的魔幻世界;站在千年古槐下祈福……)

亲子童趣一日游

①第一站:参观花博会→②第二站:北纬37°温泉悠养小镇(观看大马戏表演)→③第三站:鹤鸣湖七彩庄园(浑水摸鱼、真人CS、泡泡节……午餐:铁锅炖大鹅)→④第四站:滨河公园鼓乡迷官

归园田居一日游

①第一站:参观花博会→②第二站:洼李古杏林(垂钓大沙河,聆听K歌节上的优美歌声)→③第三站,李桂芬百年梨园(欣赏梨园美景,拍照留念、采摘贡梨,体验刨花

生、地瓜等农事活动。午餐:品尝农家炖鸡)→④第四站,鑫华绿植园(采摘有机绿色果蔬)

温泉花乡·生态商河二日游

DAY 1
第一站:参观花博会→第二站:北纬37°悠养小镇观看大马戏→第三站:滨河公园,鼓乡迷官→第四站,温泉基地住宿

DAY 2
第一站:秧歌古村观看鼓子秧歌→第二站,画里乡村店子张→第三站,李桂芬百年梨园→第四站,金玉梁园

商河经济开发区举办“一网双控”体系建设培训班

本报讯 根据省、市进一步推进“一网双控”两个体系建设要求,为进一步提高园区安全生产监管信息化水平,7日,山东商河经济开发区举办为期一天的“一网双控”体系建设专题培训班。县安监局分管负责同志、安全生产和相关管理人员应邀参加。

培训会上,专家用通俗的语言、灵活的方式,详细讲授了开展“两个体系”建设的具体内容、方法、步骤及职业病危害相关知识,分析了可能遇到的困难和盲区;安监局责任科室负责人系统讲解了网格化实名制信息填报方法。

培训会现场,专家与企业

负责人进行了互动,澄清思想认识,增强了工作信心。通过此次培训,企业更加认识到加快推进“两个体系”建设的重要性和紧迫性,为园区“一网双控”体系建设打下坚实基础。

园区各企业负责人、技术员及管委会干部职工共计90余人参加培训。